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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)169( هدام هب یقاحلا )8( هرصبت )2( دنب عوضوم یجراخ عابتا و یناریا یاهراوناخ ییاسانش و ن�عت هوحن ییارجا همانن�آ
میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم

ـه58717ت/164495 :هرامش

17/12/1400 :خیرات

ناریزو تایه همان بیوصت

یلاعت همسب

»دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب«

هجراخ روما ترازو -روشک ترازو -یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -یزاسرهش و هار ترازو

تاعلاطا ترازو -تاعلاطا یروانف و تاطابترا ترازو

روشک یمادختسا و یرادا نامزاس -روشک هجدوب و همانرب نامزاس

)هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک -روشک لاوحا تبث نامزاس

اب ( یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو 1400/01/22 خروم8549 هرامش داهنشیپ هب 1400/12/15 هسلج رد ناریزو تئیه
یاه تایلام نوناق ررکم )169( هدام هب یقاحلا )8( هرصبت )2( دنب دانتسا هب و )هجراخ روما و روشک یاه هناخترازو یراکمه
حرش هب ار هدشدای دنب عوضوم یجراخ عابتا و یناریا یاهراوناخ ییاسانش و ن�عت هوحن همان ن�آ -1399 بوصم -میقتسم
:درک بیوصت ریز

هدام هب یقاحلا )8( هرصبت )2( دنب عوضوم یجراخ عابتا و یناریا یاهراوناخ ییاسانش و ن�عت هوحن ییارجا همانن�آ
میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم )169(

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا همان ن�آ نیا رد ـ1 هدام

.یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو:ترازو ـ1

.روشک لاوحاتبث نامزاس:نامزاس ـ2

رد نآ یتآ تار�غت و راتخاس حلاصا ای و یناریا راوناخ مان تبث روظنم هب هک یهاگیاپ:راوناخ هاگیاپ ـ3
.تسا هدش داجیا نامزاس

عوضوم لوا هقبط زا کی هجرد یبسن ای یببس یدنواشیوخ هطبار ساسا رب هک یدارفا:یلومعم راوناخ ـ4
رگیدکی اب یتشیعم و یداصتقا یگتسباو دوجو و دلاوا و ردام ،ردپ لماشیندم نوناق )862( هدام
.دننکیم یگدنز

هب هک یدارفا ریاس و دنمزاین نادنملاس ،یشخبناوت لباق ریغ نیلولعم ،نیروجحم:یاهسسوم راوناخ ـ5
یتیامح یاهداهن زا یکی یرادهگن تحت یتشیعم و یداصتقا رظن زا طوبرم تاررقم و نیناوق بجوم
یاهسسوم راوناخ ناونع هب و طوبرم یتیامح داهن لیذ رد ،روکذم طیارش رارمتسا نامز ات هتشاد رارق
.دش دنهاوخ روظنم

راوناخ تیریدم رادهدهع ،ینوناق طباوض ساسا رب هک یرگید درف ای و هجوز ای جوز:راوناخ تسرپرس ـ6

1400/12/17 :دنس خیرات
ـه58717ت/164495 :دنس هرامش
/ررکم 169 هدام هب يقاحلا 8 هرصبت 2 دنب/م :دنس دک

1400/
ربتعم :دنس تیعضو
)ربخم دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

عوضوم ییارجا همان ن�آ
یحلاصا 169 هدام )3(هرصبت
نوناق 1394-04-31 بوصم
میقتسم یاه تایلام
عوضوم ییارجا همان ن�آ
ررکم )169( هدام )5(هرصبت
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

31/04/1394
هدام )2( هرصبت ییارجا همان ن�آ
یاهتایلام نوناق یحلاصا )169(
میقتسم
ن�آ مود لصف داوم هیحلاصا
3هرصبت عوضوم ییارجا همان
یاه تایلام نوناق 169 هدام
یحلاصا( میقتسم

1394/04/31(
هرصبت )خ( دنب ییارجا همان ن�آ
هجدوب نوناق هدحاو هدام )6(
روشک لک 1400 لاس
و ن�عت هوحن ییارجا همانن�آ

و یناریا یاهراوناخ ییاسانش
)2( دنب عوضوم یجراخ عابتا
)169( هدام هب یقاحلا )8( هرصبت
میقتسم یاه تایلام نوناق ررکم
)ش( دنب ییارجا همان ن�آ
نوناق هدحاو هدام )6( هرصبت
روشک لک 1400 لاس هجدوب
نکسم رازاب یهدناماس همان ن�آ
اهب هراجا و
ییارجا همان ن�آ هیحلاصا
ررکم 169 هدام5هرصبت عوضوم
میقتسم یاه تایلام نوناق
غاب و ینوکسم یاهدحاو
ینامتخاس هناورپ یاراد یاهلایو
ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
نوناق هدحاو هدام )14( هرصبت
روشک لک 1401 لاس هجدوب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه58717ت/164495 :همان ن�ا

ـه 58717 ت/ 164495 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/5367 :همان نييا
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.دشابیم

هدام و یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم ییارجا یاههاگتسد:ییارجا یاههاگتسد ـ7
.ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مشش هلاس جنپ همانرب نوناق )29(

.دروم بسح )هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک و روشک یتسیزهب نامزاس:یتیامح داهن ـ 8

بوسحم وضع ناونع هب راوناخ صاخشا ریاس و تسرپرس ناونع هب جوز ،یلومعم راوناخ ره رد ـ2 هدام
:تسا ریز حرش هب راوناخ یاضعا و تسرپرس ر�غت طیارش .دنوشیم

یمسر دانسا رتافد رد هدشتبث عطقنم ای مئاد جاودزا راوناخ یاضعا زا کیره هک یتروص رد:جاودزا ـ1
تیوضع و جوز یتسرپرس اب دیدج راوناخ ،هجوز و جوز .دوشیم رسک نیشیپ راوناخ تیوضع زا ،دیامن
.دنهدیم لیکشت ار هجوز

هب وضع ناونع هب هجوز ،دشاب رسمه دقاف و راوناخ تسرپرس ،جاودزا زا لبق درم هک یتروص رد ـ1 هرصبت
هب یدیدج راوناخ ،جوز و دیدج هجوز ،دشاب رسمه یاراد هچنانچ و دوشیم هدوزفا یو راوناخ
.دنهدیم لیکشت هجوز تیوضع و جوز یتسرپرس

و مناخ و هدش لحنم راوناخ نآ ،دشاب راوناخ تسرپرس ،جاودزا زا لبق نز هک یتروص رد ـ2 هرصبت
.دنیآیم رد جوز یتسرپرس اب دیدج راوناخ تیوضع هب هدش لحنم راوناخ یاضعا

ای اضقنا ای مئاد جاودزا رد قلاط عوقو تروص رد:عطقنم جاودزا رد تدم لذب ای اضقنا ،مئاد جاودزا رد قلاط ـ2
رد و هدش کفنم یلبق راوناخ زا هجوز ،یمسر دانسا رتافد رد هدشتبث عطقنم جاودزا رد تدم لذب

رد .دوشیم لیکشت یو یتسرپرس هب یدیدج راوناخ ،دشاب مامت لاس )18( یلااب یو نس هک یتروص
هب رجنم جاودزا زا لبق راوناخ هب وضع ناونع هب هجوز ،دشاب لاس )18( زا رتمک هجوز نس هک یتروص
.دوشیم هفاضا قلاط

ناونع هب دیدج دنزرف ،دوش دنزرف بحاص راوناخ یاضعا زا کیره ای تسرپرس هک یتروص رد:تدلاو ـ3
.دشابن یرگید صخش اب دنزرف تناضح هکنآ هب طورشم ،دوشیم هفاضا راوناخ هب وضع

ای نیدلاو زا یکی ییاضق عجارم زا هرداص ماکحا ای تاررقم و نیناوق ساسا رب هک یتروص رد:تناضح ـ4
.دوشیم هفاضا نضاح راوناخ هب وضع ناونع هب نوضحم ،دوش دنزرف تناضح رادهدهع یرگید صخش

،دوش صخشم میق یدرف یارب ییاضق عجارم زا هرداص یأر ساسا رب هک یتروص رد:تیمومیق ـ5
هدوزفا میق راوناخ هب وضع ناونع هب هیلعیلوم ،دشابن یثلاث صخش تناضح تحت هکنآ رب طورشم
.دوشیم

.ددرگیم رسک راوناخ زا یفوتم صخش ،راوناخ یاضعا زا کی ره توف تروص رد:توف ـ6

ساسا رب راوناخ یاضعا زا رفن کی و رسک راوناخ زا یفوتم صخش ،راوناخ تسرپرس توف تروص رد
:دوشیم بوسحم تسرپرس ناونع هب ریز یاهتیولوا

.یفوتم جوز ـ فلا
.یفوتم هجوز ـ ب
.دشاب لاس )18( یلااب یو نس هکنآ رب طورشم یفوتم رسپ دنزرف نیرتگرزب ـ پ
.دشاب لاس )18( یلااب یو نس هکنآ رب طورشم یفوتم رتخد دنزرف نیرتگرزب ـ ت
.راوناخ لاس )18( یلااب وضع نیرتگرزب ـ ث
.ییاضق عجرم مکح ـ ج

بوسحم تسرپرس ناونع هب راوناخ یاضعا زا رگید یکی و هتفایر�غت راوناخ تسرپرس ریز دراوم رد7-
:دوشیم

رگیدکی قفاوت اب ار راوناخ یاضعا زا رگید یکی یمسر روط هب راوناخ تسرپرس هک یتروص رد ـ فلا
.دیامن صخشم تسرپرس ناونع هب

.ییاضق عجارم مکح اب راوناخ تسرپرس ندشرثلاادوقفم و بئاغ و رجح تروص رد ـ ب
.دیدج تسرپرس ن�عت و یتسرپرسدب رب ینبم ییاضق عجرم مکح دوجو ـ پ

:تشاد دنهاوخ جاودزا هعقاو عوقو نودب ار دیدج راوناخ لیکشت ناکما راوناخ یاضعا ریز دراوم ردـ 8

.ییاضق عجارم مکح اب تسرپرس اب راوناخ لاس )18( یلااب یاضعا زا کیره یراگزاسان ـ فلا
.لاس )18( یلااب یاضعا یداصتقا عسو ـ ب

ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا
هدحاو هدام )12( هرصبت )ـه( دنب
لک 1401 لاس هجدوب نوناق
1401/08/08 بوصم روشک

طبترم دانسا ریاس

ـه 58717 ت/ 164495 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/5367 :همان نييا
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.ییاضق عجارم مکح اب تمومیق تحت زا جورخ تروص رد ـ پ

رب یناریا صاخشا زا رفن کی ،دناهدش لیکشت یناریاریغ و یناریا صاخشا زا هک ییاهراوناخ ردـ1 هرصبت
.تشاد دهاوخ هدهع رب ار یتسرپرس هفیظو هدام نیا )6( دنب یاهتیولوا ساسا

رد .دشاب روجحمریغ و لاس )18( یلااب دیاب دیدج تسرپرس ،راوناخ تسرپرس ر�غت دراوم ردـ2 هرصبت
فرط زا تسرپرس ن�عت نامز ات و راوناخ رد روجحمریغ و لاس )18( یلااب وضع دوجو مدع تروص
.دوشیم یقلت تسرپرس نودب روکذم راوناخ ،تیحلاص بحاص عجارم

،دیدج نایضاقتم مانتبث هوحن هلمج زا هدام نیا ییارجا راکوزاس هارمه هب قیداصم ریاسـ3 هرصبت
و اضعا ر�غت ای ن�عت طباوض و دعاوق هب طوبرم ییزج دراوم و مزلا یتاعلاطا ملاقا و تادنتسم
یناگدنیامن تیوضع و ترازو تیلوئسم اب هک یهورگراک طسوت ،ییاهلمعلاروتسد یط راوناخ تسرپرس
،تاعلاطا یروانف و تاطابترا ،ییاراد و یداصتقا روما ،یزاسرهش و هار یاههناخترازو و نامزاس زا
هتیمک و روشک یمادختسا و یرادا نامزاس و روشک هجدوب و همانرب نامزاس ،هجراخ روما ،تاعلاطا
راک ،نواعت ریزو غلابا اب هورگراک تابوصم .ددرگیم غلابا و هیهت ،دوشیم لیکشت )هر( ینیمخ ماما دادما
.دوب دهاوخ لمع کلام نآ تسرپرس و راوناخ ن�عت رد یعامتجا هافر و

و نیناوق بجوم هب هک یصاخشا و تسرپرس ناونع هب یتیامح داهن ،یاهسسوم راوناخ ره ردـ3 هدام
بوسحم وضع ناونع هب دنتسه روکذم داهن یرادهگن تحت یتشیعم و یداصتقا رظن زا طوبرم تاررقم
.دنوشیم

میقم یناریا عابتا ،میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم )169( هدام )8( هرصبت )2( دنب یارجا ردـ4 هدام
ترازو .دنشابیم راوناخ هاگیاپ رد دوخ راوناخ یتاعلاطا ملاقا و تساوخرد تبث هب فلکم ،روشک زا جراخ
ار مزلا یگنهامه و یراکمه و هدروآ لمع هب هنیمز نیا رد ار مزلا یناسرعلاطا تسا فلکم هجراخ روما
.دیامن لومعم نامزاس اب

ترازو هدهع رب همانن�آ نیا )2( هدام )8( دنب )ب( زج عوضوم صاخشا یداصتقا عسو زارحاـ 5 هدام
هزادنا و یسررب تهج ار صاخشا نیا دیدج راوناخ تبث تساوخرد تسا فلکم نامزاس .دشابیم
عسو لمعلاروتسد .دیامن مادقا ترازو یبایزرا هجیتن هب هجوت اب و هدومن سکعنم ترازو هب عسو یریگ
و )هر( ینیمخ ماما دادما هتیمک ،ییاراد و یداصتقا روما ترازو یراکمه اب ترازو طسوت یداصتقا
.دش دهاوخ غلابا و هیهت روشک مورحم قطانم و ییاتسور هعسوت تنواعم

یلم هاگیاپ رد دوجوم تاعلاطا هب هجوت اب ،عوضوم زارحا و یسررب رد تسا فلکم ترازوـ هرصبت
ای و یگتسشنزاب یاهقودنص زا یکی هب یضاقتم یزادرپ همیب ریظن یدراوم و نایناریا هافر تاعلاطا
.دیامن مادقا ،نانآ یداصتقا و یلام تاعلاطا

دنب عوضوم راوناخ یداصتقا تاعلاطا هاگیاپ رد دوجوم تاعلاطا ساسا رب تسا فظوم نامزاسـ 6 هدام
هرامش همان بیوصت عوضوماه هنارای ندرکدنمفده نوناق)7(هدام ییارجا همانن�آ )1( هدام )پ(

همانن�آ نیا طباوض ساسا رب راوناخ هاگیاپ داجیا هب تبسن 1389/02/11 خروم 28610/44520
راتخاس بیکرت رد تار�غت لامعا هک دیامن مادقا یوحن هب همانن�آ نیا غلابا خیرات زا هام شش فرظ
.دریذپ تروص دنمشوه و راکدوخ تروص هب راوناخ

راوناخ بیکرت رد ر�غت بجوم احنا زا یوحن هب هک یتاعلاطا هیلک تسا فظوم نامزاس ـ1 هرصبت
تاعلاطا هدنراد عجارم هیلک .دیامن تفایرد تاعلاطا تبث عجارم زا یکینورتکلا تروص هب ار دنوشیم
.دنشابیم نامزاس هب ناگیار و کینورتکلا تروص هب تاعلاطا هیارا هب فظوم روکذم

لامعا ناهاوخ صاخشا ،تسا هدشن رارقرب تاعلاطا لدابت تهج کینورتکلا طابترا هکیمادامـ2 هرصبت
رتافد ،یتسپ رتافد ،تلود ناوخشیپ رتافد هب هعجارم اب راوناخ هاگیاپ هاگرد رب هولاع دنناوتیم تار�غت
هرصبت عوضوم هورگراک تابوصم ساسا رب هتبثم کرادم هیارا و ییاتسور تاطابترا و تاعلاطا یروانف
هب هک یاهفرعت ساسا رب تار�غت لامعا تساوخرد تبث هب تبسن ،همان ن�آ نیا )2( هدام )3(
.دنیامن مادقا ،دسریم تاطابترا تاررقم میظنت نویسیمک بیوصت

هاگیاپ رد اهنآ یاهراوناخ تاعلاطا هک یجراخ عابتا یاهراوناخ و یناریا یاهراوناخ زا هتسد نآـ3 هرصبت
)3( هرصبت عوضوم هورگراک فرط زا یملاعا راکوزاس اب دنفظوم ،درادن دوجو راوناخ یداصتقا تاعلاطا
.دنیامن تبث ار دوخ یاهراوناخ هب طوبرم تاعلاطا همانن�آ نیا )2( هدام

هاگیاپ اب کینورتکلا طابترا یرارقرب هب تبسن تاعلاطا ترازو یراکمه اب تسا فلکم نامزاسـ4 هرصبت
ییارجا همانن�آ )21( هدام عوضوم یجراخ یقوقح و یقیقح صاخشا یتیوه تاعلاطا هچراپکی
خروم ـه57101ت/92986 هرامش همانبیوصت عوضومییوشلوپ اب هزرابم نوناقیقاحلا )14( هدام

یجراخ عابتا و یناریا یاضعا زا لکشتم یاهراوناخ تاعلاطا هک دیامن مادقا یوحن هب 1398/07/22
.دشاب ناسکی هاگیاپ ود ره رد
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همیب تامدخ زا هدافتسا تهج یعامتجا همیب یاهقودنص و اهنامزاس رد راوناخ یعبت دارفا ن�عتـ7 هدام
.دشابیم طبریذ ینوناق عجارم و تلود تابوصم عبات ،تملاس هیاپ

تلود یریذپلماعت هورگراک تابوصم ساسارب راوناخ هاگیاپ یارب زاین دروم تاعلاطا و هدادـ 8 هدام
یزاجم یاضف یلاعیاروش 1397/10/12 خروم97/104533 هرامش هبوصم عوضوم یکینورتکلا
یوحن هب دیاب ،داجیا یاهراکوزاس .دوشیم هیارا یکینورتکلا تروص هب لوئسم یاههاگتسد طسوت
لوئسم یاه هاگتسد تاعلاطا رد ر�غت هنوگره ،همانن�آ نیا غلابا خیرات زا هام هس زا سپ هک دشاب
یلم زکرم قیرط زا یکینورتکلا تروص هب یراک زور نامه رد دوشیم راوناخ هاگیاپ رد ر�غت هب رجنم هک
.دیامن [1]تامدخ هیارا اههاگتسد ریاس هب هاگیاپ نیا و هدش لامعا راوناخ هاگیاپ رد تاعلاطا لدابت

رد و دیامن یناسرزورهب رمتسم تروص هب ار راوناخ هاگیاپ تاعلاطا تسا فلکم نامزاسـ9 هدام
لماعت هورگراک و یزاجم یاضف یلاعیاروش تابوصم هلمج زا طوبرم تاررقم و نیناوق بوچراهچ
و هار یاههناخترازو ،ترازو یارب ناگیار تروص هب ار مزلا یسرتسد ناکما یکینورتکلا تلود یریذپ
رامآ زکرم ،)روشک یتایلام روما نامزاس( ییاراد و یداصتقا روما و تاعلاطا ،هجراخ روما ،یزاسرهش
.دروآ مهارف طبریذ ییارجا یاههاگتسد ریاس و اه هنارای یزاسدنمفده نامزاس و ناریا

یاهراوناخ هب تامدخ هیارا روظنم هب راوناخ راتخاس صیخشت رد دنفلکم ییارجا یاههاگتسدـ هرصبت
.دنیامن تیعبت همان ن�آ نیا دافم زا روشک

رد هدشرکذ فیلاکت ماجنا یریگیپ هفیظو همانن�آ نیا )2( هدام )3( هرصبت رد روکذم هورگراکـ10 هدام
ههام شش ینامز عطاقم رد تسا فظوم و هتشاد هدهع هب ار ییارجا یاههاگتسد یارب همانن�آ نیا
.دیامن هیارا ناریزو تأیه هب ار دوخ درکلمع شرازگ

هدش هراشا همان ریوصت مامضنا هب ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق 138 لصا هب هجوت اب تشونور
.دوش یم لاسرا یملاسا یاروش سلجم مرتحم تسایر علاطا یارب نتم رد

ربخم دمحم

روهمجسیئر لوا نواعم

هژاو هب »سیورس« هژاو ،ناریزو تأیه 1401/03/21 خروم ـه59903ت/43230 هرامش همان بیوصت بجوم هب .[1]
.دوش یم حلاصا »تامدخ«

هتسباو ینوناق داوم

هب فظوم روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نیا عوضوم لغاشم نابحاص و یقوقح صاخشا -169 هدام
...یم یتایلام ماظن رد مانتبث
،یتیوه تاعلاطا هاگیاپ ،یتایلام تاعلاطا هچراپکی ماظن رارقتسا و یداصتقا یاهتیلاعف تیفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...ییاراد و یدرکلمع

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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